Imprimer A4 recto/verso

Collaboration

Le travail en groupe agit sur la coopération et le rapport au
contact physique

Comment? Diviser la classe en 3 équipes (Rome,
Paris, Berlin). Déposer les questions dans un coin de
la salle servant aussi de ligne de départ. Les éleves
doivent tout d’abord effectuer 3 tours de salle avant
de répondre a chaque question. Si la réponse est
fausse, I'équipe est pénalisée par un tour de salle. Si
la réponse est juste le groupe d’éleves se dirige
directement vers I'engin correspondant a la lettre (A,
B,C) est tente de placer le plus de personnes dessus.
Chaque personne perchée donne un point a
I’équipe; tenir 5 secondes.

Plus facile: utiliser des engins plus grand ou au sol.

Plus difficile: deux personnes par groupe ont le droit
d’étre en contact avec lI'engin.



Résultats

- . Equipe «Rome» l Equipe «Paris» Equipe «Berlin»
E—

Total



Chaque jour, il m'est
recommandé de boire

A 164

(1,6 litre)

B sl

l l Equipe «Rome»




La bonne réponse est

l I Equipe «Rome»



ldéalement, je devrais
manger par jour

A ammitset e b
4 fruits et | é
légumes -~
B 1 légume ‘

C 5 fruits et
légumes




La bonne réponse est

C




Combien de sucre contient
G un cola de 5 dlI?
A 6 morceaux

B 13 morceaux

C 1 morceau




La bonne réponse est

B




ldéalement, je devrais
manger par jour

A ammitset e b
4 fruits et | é
légumes -~ -

B 1 légume ‘

C 5 fruits et
légumes

I I Equipe «Paris»



La bonne réponse est

I I Equipe «Paris»



Combien de sucre contient
G un cola de 5 dlI?
A 6 morceaux

B 13 morceaux

C 1 morceau




La bonne réponse est

B
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(1,6 litre)




La bonne réponse est

A



Combien de sucre contient
C un cola de 5 dlI?
A 6 morceaux

B 13 morceaux

C 1 morceau

-Equipe «Berlin»



La bonne réponse est

-Equipe «Berlin»
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(1,6 litre)




La bonne réponse est

A



ldéalement, je devrais
manger par jour

A ammitset e b
4 fruits et | é
légumes -~
B 1 légume ‘

C 5 fruits et
légumes




La bonne réponse est

C







Facile Difficile

Proposition d’engins






Facile Difficile

Proposition d’engins






Facile Difficile

Proposition d’engins



